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4 Beoordelingsmodel 
 
 

 
Aan het juiste antwoord op een meerkeuzevraag wordt 1 scorepunt toegekend. 
 

Weer en klimaat 
 

 1 maximumscore 2 
Juiste verschillen zijn: 
• de windrichting / De wind kwam op 16 december uit het zuidoosten en 

op 17 december uit het zuidwesten 1 
• de bewolkingsgraad / Op 16 december was het onbewolkt/zonnig en op 

17 december was het licht bewolkt 1 
 

 2 maximumscore 1 
16 december, omdat er dan een aflandige wind / oostenwind waait 
 
Opmerking 
Het scorepunt alleen toekennen bij een juiste keuze met een juist 
argument. 
 

 3 D 
 

 4 B 
 

 5 maximumscore 2 
• In Spanje vallen de zonnestralen rechter op het aardoppervlak, 

waardoor er een kleiner oppervlakte verwarmd wordt. / In Nederland 
vallen de zonnestralen schuiner op het aardoppervlak, waardoor er een 
groter oppervlakte verwarmd wordt 1 

• De zonnestralen leggen een kortere afstand af door de dampkring naar 
Spanje. / De zonnestralen leggen een langere afstand af door de 
dampkring naar Nederland 1 

 
 6 maximumscore 2 

• Málaga heeft een mediterraan klimaat / een Middellandse Zeeklimaat 1 
• Juiste kenmerken zijn: 1 

− droge zomer  
− warme zomer 
− zachte winter 
− relatief natte winter 

 
Opmerking 
Het tweede scorepunt alleen toekennen bij twee juiste kenmerken. 
 

 7 B 
 

Vraag 
 

Antwoord 
 

Scores 
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Vraag 
 

Antwoord 
 

Scores 
 

 8 maximumscore 1 
het versterkt broeikaseffect / de klimaatopwarming / de klimaatverandering 
 

 9 B 
 

 10 maximumscore 1 
1 = juist 
2 = onjuist 
 
Opmerking 
Het scorepunt alleen toekennen bij twee juiste antwoorden. 
 

 11 maximumscore 1 
de breedteligging / de invalshoek van de zon 
 

 12 E 
 

 13 maximumscore 1 
Uit het antwoord moet blijken dat Seattle aan de loefzijde van het gebergte 
ligt en Williston aan de lijzijde/regenschaduw / dat Seattle aan zee ligt en 
Williston meer landinwaarts. 
 

 14 E 
 

 15 C 
 
 

Water 
 

 16 B 
 

 17 maximumscore 1 
Uit het antwoord moet blijken dat grondwater schoner is / minder gezuiverd 
hoeft te worden dan oppervlaktewater. 
 

 18 maximumscore 1 
1 = onjuist 
2 = juist 
 
Opmerking 
Het scorepunt alleen toekennen bij twee juiste antwoorden. 
 


